


 Виробнича практика студентів є невід'ємною частиною
процесу підготовки фахівців у вищих навчальних закладах.
Виробнича практика проводиться на підприємствах,
організаціях, установами будь-яких форм власності.

 Виробнича практика є однією з найважливіших форм
підготовки фахівців, а також загальним підсумком навчання та
підготовки до складання державних іспитів.

 Практика студентів передбачає безперервність та
послідовність її проведення при одержанні достатнього
обсягу практичних знань і умінь відповідно до освітньо-
кваліфікаційного рівня «бакалавр».

 Під час виробничої практики поглиблюються теоретичні
знання з усіх дисциплін навчального плану. Зміст і
послідовність практики визначається програмою, яка
розробляється кафедрою згідно з навчальним планом.



 Практика забезпечує безперервність та
послідовність одержання необхідного обсягу
практичних знань, які відповідають
кваліфікаційному рівню спеціаліста.

 Виконуючи завдання практики, студенти повинні
проявити творчий, системний підхід до аналізу і
оцінки стану організації бухгалтерського обліку
на підприємстві, порядку ведення фінансового та
управлінського обліку, а також внутрішнього
контролю для розробки пропозиції по їх
подальшому поліпшенню.



 Після закінчення терміну практики студенти
звітують про виконання програми шляхом 
подання таких документів:

1) характеристика з бази практики;

2) щоденник проходження виробничої практики;

3) звіт про проходження виробничої практики;

4) відгук керівника практики від університету.

 Всі вище перераховані документи повинні бути 
підписані керівником практикою з підприємства
та завірені печаткою.



 Звіт про виконання програми практики 

складається студентом у міру її виконання

відповідно до затвердженого кафедрою 

календарного графіку. Завершується оформлення

звіту в останні 2 дні практики.

 Звіт є результатом самостійної роботи студента. 

Він повинен відповідати таким вимогам: 

чіткість, лаконічність, повнота висвітлення. 

Переказ у звіті матеріалів з інструкцій, 

навчальних посібників, лекцій не дозволяється.



 Оформлений звіт разом з щоденником проходження
практики студент у встановлений термін здає на кафедру 
для перевірки керівником практикою від кафедри.

 У випадку наявності суттєвих відхилень від вимог до 
змісту і оформлення, звіт повертається студенту на 
доопрацювання. Якщо звіт відповідає всім вимогам, він
допускається до захисту.

 Захист звіту приймає комісія у складі викладачів, 
призначена завідувачем кафедрою.

 Під час захисту визначається якість проходження
практики, глибина знань з висвітлених питань, рівень
оволодіння студентом практичними навичками
самостійної роботи зі спеціальності. При оцінці
враховується характеристика студента, надана
керівником практикою від підприємства.


